



香港文匯報訊(記者 子棠)韓國女團Apink在香港舉行的一連兩場《2023 Apink FANCONCERT in Hong Kong [Pink drive]》前晚開鑼,5位成員朴初瓏、鄭恩地、尹普美、金南珠和吳夏榮以粉色裝束跳唱新歌《Dilemma》及《Dumhdurum》揭幕後,隨即以廣東話跟台下一眾Panda(粉絲暱稱)打招呼,逗得全場揮動熒光棒熱烈回應,恩地更指很開心能兌現承諾帶隊友來港。



Apink以粉色裝束跳唱新歌為演唱會揭幕。

# 韓團 Apink 睽違5年香港開唱

## 經典作品勾起粉絲集體回憶



Apink與粉絲合影。

今次是Apink相隔5年再度在港開唱,不過主音恩地就於上月初單拖襲港舉行個人演唱會,當五位成員逐一與Panda交流時,恩地以英文表示不久前曾跟大家說過:「See you soon, right?」並指很開心能遵守約定跟大家見面,而Apink上次來港已是2018年,希望大家能好好享受這一晚,繼而成員們各自發表感想。普美指很想念大家,亦很多謝大家沒有忘記Apink;夏榮稱在機場看到很多Panda接機,已預想到這晚會很熱鬧;南珠更指因為太想念大家差點想喊。

Solo環節中,首先登場的是初瓏與普美的小分隊CHO-BOM跳唱《Copycat》;夏榮緊接唱出《Don't Make Me Laugh》;恩地戴上公仔頭套轉型可愛風演唱《Journey for Myself》,並指感滿意能轉換路線以不同面貌示人;南珠則是首次表演個人歌曲《Bird》,更應成員要求帶領全場做歌曲的重點舞蹈動作。

5人一同合唱《Moment》期間,普美和夏榮不禁眼濕濕,她們解釋因很感動,是幸福的眼淚,又指準備了多首超過10年的作品,並以《LUV》、《NO NO NO》及《MR. CHU》數首經典歌與台下進行集體回憶。演出當晚最後一首曲《Thank you》時,Apink不忘宣傳下月面世的新歌《DND》,台下即報以掌聲與歡呼。



夏榮見到粉絲用心準備的手幅後在台上落淚,初瓏撫額安慰。



Apink準備了多首超過10年的作品獻給港迷。

### 來港品嚐了「奶茶點心」

Apink已踏入第13年,這次演出Apink與Panda像遊車河似的一起進行回顧及呈現一個令人心動的舞台。她們又安排播放了「一分鐘近況」的短片環節,告訴大家她們來港後做了什麼,當中有大吃零食、在酒店房內又唱又跳,而播出夏榮穿小背心做健身的片段時,更引起全場哄動;她們又指為了是次演出一直積極做運動,不過此行亦已品嚐了最期待的奶茶和點心。

## 台樂隊八三天黃雨開騷 歌迷熱情不減冒雨支持

香港文匯報訊(記者 子棠)台灣樂隊八三天的5位成員小橋、阿璞、霸天、劉暹與阿電,前晚黃雨下在西九文化區戶外場地舉行《2023「顛倒世界」世界巡迴演唱會香港站》,雖然開騷遇着滂沱大雨,但歌迷仍冒雨支持,不離不棄,令原本站在有蓋大舞台演唱的八三天,眼看歌迷穿着雨衣、在無遮無擋的環境下仍然熱情地揮舞熒光棒,也專誠走出伸延舞台與大家一起淋雨!

三天表示在台灣也試過落雨開騷,不過都是在20至30分鐘內停雨,沒料到首次在香港舉行大型演唱會竟遇上大雨,很感激歌迷依然相伴在旁,還留到最後,很感動亦很抱歉,因大雨下未能把演出做到最好,但亦體驗到很難忘的場面。問到是否因觀眾熱情,安歌時加唱了多首歌?八三天稱歌迷的熱情大難得,更希望歌迷開心,又大讚要給歌迷100分,因歌迷比什麼都重要,再且當晚的演出有很多狀況,慶幸能一一排除,盡力做好。八三天續指,今次是繼2019年,相隔4年再在港開騷,感覺很好,可惜下星期在台灣有工作,因此第二天就要離港,希望能早點起身,以便有時間出外逛街。



八三天相隔4年再在港開騷,感謝粉絲冒雨支持。

(Anson Kong, AK)是當晚的表演嘉賓之一,而同樣正在港開騷的台灣歌手林俊傑,日前原本邀請了MIRROR另一位成員陳卓賢(Ian)擔任表演嘉賓,卻鬧出臨場「彈鐘」風波,更引發兩幫粉絲開戰;八三天指一直以來演出前都會跟嘉賓預先接觸溝通,因此騷前已與AK接觸,加上本身是朋友,還有共同朋友,因大家都喜歡玩,故此不擔心會出狀況,況且能在香港表演,當然要邀請朋友一起玩,若然AK有興趣到台灣開騷,也樂意支持。

## 紅館《繼續寵愛·二十年·音樂會》 陳淑芬照顧全球「哥」迷 決定網上直播

香港文匯報訊為紀念「哥哥」張國榮離世20周年,香港多項紀念活動,包括張國榮生前經理人兼好友天星娛樂總裁陳淑芬主辦4月1日紅館舉行的《繼續寵愛·二十年·音樂會》,及她與殿堂級造型設計大師張叔平和著名攝影師夏永康共同策展人的紀念展。陳淑芬透露音樂會的門票早已在開賣首天便全部售罄,很多海外及內地「哥」迷未能來港或買不到門票,他們透過不同渠道向主辦要求把音樂會安排於網上直播。她決定在網上平台MiFaShow實時直播。

於3月29日起在香港沙田文化博物館展出的「繼續寵愛·張國榮紀念展」,以及4月1日在紅館香港體育館舉行的《繼續寵愛·二十年·音樂會》現正準備得如火如荼,雖然事前工夫繁多及複雜,但集紀念展客席策展人及演唱會主辦於一身的陳淑芬表示,只要能令「哥」迷們在這個二十周年的重要日子,有機會相聚在一起去懷念哥哥,她和幕後團隊工作再多也是值得。

### 呼籲只帶一枝玫瑰別送花籃

陳太說以往「哥」迷每到四月一日這天便會訂購花籃,並送到指定地點去悼念「哥哥」。她表示今次於紅館舉行的《繼續寵愛

·二十年·音樂會》將有眾多藝人和嘉賓出席,但後台活動空間實在有限,連通道也會用來做相關演出準備,所以預料到當天後台並沒有地方可以擺放大家的花籃,陳太在此呼籲大家千萬不要把花籃送到紅館,她也希望「哥」迷只帶同一枝紅或白玫瑰,於參與音樂會當晚6時正至7時15分在紅館外露天廣場的悼念儀式時作獻花用途,她明白「哥」迷送上花籃也是表示他們對哥哥的思念,所以如以上安排引起大家任何不便,敬請大家見諒。陳太同時溫馨提示紀念音樂會準時開騷,「哥」迷應盡早換領門票。

### 不忍「哥」迷買炒飛損失金錢

陳太透露《繼續寵愛·二十年·音樂會》的門票早已在開賣首天便全部售罄,不過,很多海外及內地「哥」迷因未能來港或買不到門票而不能親身參與,他們透過不同渠道向主辦單位查詢能否把音樂會安排於網上直播。陳太回應說她一直希望更多「哥」迷可以參與這次紅館舉行的「哥哥」二十周年紀念音樂會,再加上是次音樂會門票已成為黃牛黨的炒賣對象,為免「哥」迷因心急買不到門票而蒙受金錢損失,所以她立時盡最大努力與各方協調及解決一些技術問題,希望

全球各地「哥」迷一起在二十周年這個重要日子去懷念哥哥。現已落實透過網上平台MiFaShow直播,本港及海外「哥」迷可於該網站欣賞是次音樂會實時直播,為配合歐美地區的時差,當地「哥」迷亦可在當地時間4月1日晚上觀看直播,《繼續寵愛·二十年·音樂會》網上直播通行證票價為港幣\$188;而內地播放方面,主辦還在努力中,請「哥」迷耐心等待,容後公布!是次音樂會及有關收費播放的所有收入在扣除開支後,將全數捐予「好聲」,支持《哥迷芬享友營飯》項目。



陳淑芬集紀念展客席策展人及演唱會主辦於一身。

## 劉若英相約新加坡歌迷唱K



劉若英「飛行日」演唱會新加坡開唱,特別穿上全新造型。

香港文匯報訊劉若英重返新加坡舉辦「飛行日」巡迴演唱會,前日在新加坡星宇表演藝術中心開唱,這是她睽違12年在此舉辦第2場個人大型巡迴,經典歌單完整詮釋、巨型愛的抱抱熊等豪華的演唱會機關也漂洋過海呈現。為了帶給新加坡歌迷們不同的感受,劉若英特別訂做一套碧綠高級服裝,高雅大氣的華服搭配劉若英迷人的聲線,《我們沒有在一起》、《各自安好》、《成全》、《所有相愛的人啊》等歌,滿溢的情感令人醉心。同時,劉若英也開放歌迷點歌環節,歌迷一連點播吳青峰《歌頌者》、伍佰《浪人情歌》、孫燕姿《遇見》、張學友《她來聽我的演唱會》等歌,劉若英頻頻接招,唱到欲罷不能,相約歌迷一起唱KTV。演唱會最後在歌迷大合唱《後來》下完美落幕。



陳展鵬飾演匡勝天,被譽為「隱形戰隊」最強敵人。

## 展鵬向女兒耐心解釋演員工作

香港文匯報訊(記者 達里)預告在《隱形戰隊》中演好角的陳展鵬即將登場,不少觀眾期待展鵬相隔十多年再演好角的表現,據他的出場方式也觸目驚心,因他是能夠操控人性、洞悉人心的心理專家,被譽為是「隱形戰隊」的最強敵人,在劇集宣傳片中,展鵬憑幾個眼神及對白已完美示範了好角應有的氣場。宣傳片的鏡頭運用甚有電影感,加上展鵬有層次的

奸險演出,單憑一句「凡事都有代價嘅,想要得到我嘅幫助,就要照我說話做事。」已讓人不寒而慄。問到展鵬演好角會否嚇怕女兒,他笑道:「之前我拍動作戲,因因會問『爸爸,點解你會咁咁嘅?』,我會跟她講是假的,就像狗仔書入面的角色,爸爸的工作就是去演繹不同的角色,她就會了解到角色不是真實的我。作為專業演員絕對需要敬業樂業,怎樣保持水準才是我最關注的事。」